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                        Právna kancelária


Zverejnenie zámeru prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku mesta

z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

Mesto Prievidza v zmysle § 9a) ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zverejňuje zámer prevodu nehnuteľného majetku mesta Prievidza z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

Predmetom prevodu je nehnuteľnosť - pozemok v k. ú. Prievidza, parcela registra C KN č. 2648/2, zastavané plochy a nádvoria v rozsahu výmery  100 m2, na účel majetkoprávneho vyporiadania pozemku  na prístup k rodinnému bývaniu, pre Ing. Zdenka Marka, trvalý pobyt  Ul. M. Rázusa 885/50, Prievidza v podiele ¼, Martu Dankovú, trvalý pobyt Ul. K. Nováckeho 502/8, Prievidza v podiele ¼, Ing. Jaroslava Vala, trvalý pobyt Urbárska 943/1, Prievidza v podiele ¼,Silviu Valovú, trvalý pobyt Ul. M. Rázusa 884/42, Prievidza  v podiele ¼, za cenu 20,00 €/m².

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že    žiadaný    pozemok  je  bezprostredne priľahlý k pozemku parcely registra C KN č. 2648/1 v spoluvlastníctve žiadateľov, a na ktorom sa nachádza objekt – rodinný dom vo vlastníctve Ing. Zdenka Marka  a Marty Dankovej.

Zámer a spôsob prevodu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol predmetom schvaľovania Mestským zastupiteľstvom Prievidza na rokovaní dňa 25.03.2014, uzn. č. 106/14. 

Schválenie prevodu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva Prievidza dňa 29.04.2014.








JUDr. Katarína Macháčková
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