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Zverejnenie zámeru prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

Mesto Prievidza v zmysle § 9a) ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zverejňuje zámer prevodu nehnuteľného majetku mesta Prievidza z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

Predmetom prevodu je  pozemok v k. ú. Prievidza, parcela č. 4807/7, ostatné plochy vo výmere 66 m² odčleneného Geometrickým plánom č. 177/2012 z parcely č. 4807/1, pre JUDr. Evu Kyselovú, bytom Námestie Ľudovíta Fullu č. 1665/1, Žilina, na účel majetkovoprávneho vyporiadania pozemku bezprostredne priľahlého k susediacej nehnuteľnosti vo vlastníctve žiadateľa.


Dôvodom hodným osobitného zreteľa je aj skutočnosť, že žiadaný pozemok je bezprostredne priľahlý k susediacej nehnuteľnosti vo vlastníctve žiadateľa, ktorý sa o oň riadne stará, čím zabezpečuje namiesto mesta poskytovanie verejnoprospešných služieb – správu a údržbu verejnej zelene. 

Zámer a spôsob prevodu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol predmetom schvaľovania Mestským zastupiteľstvom Prievidza na rokovaní dňa 26.06.2012, uzn. č. 179/12.

Schválenie prevodu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva Prievidza dňa 28.08.2012.








JUDr. Katarína Macháčková
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