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Zverejnenie zámeru prenechať do nájmu majetok mesta Prievidza
z dôvodu hodného osobitného zreteľa

Mesto Prievidza zverejňuje v súlade s § 9a) ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zámer prenechať svoj majetok do nájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 
Predmetom nájmu je nehnuteľnosť v k. ú. Prievidza – časť pozemku parcela č. 2122/1 (zastavané plochy a nádvoria) s výmerou 10 m2 - nachádzajúca sa na Námestí slobody, prenechávaná do nájmu pre spoločnosť STAJOZ, s.r.o., Obrancov mieru 544/35, Lehota pod Vtáčnikom na účel prevádzkovania stánku s rýchlym občerstvením, a to za podmienok - nájomného vo výške 0,20 €/m2/deň a uzatvorenia nájmu na dobu určitú – od 01.11.2012 – 30.04.2012.

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že predmet nájmu bude poskytnutý v súlade s bodom 4.2.3 písm. a) internej smernice mesta IS-65 na verejnoprospešné účely, t.j. nájomca zabezpečí pre verejnosť občerstvenie s ponukou teplých jedál a nápojov, a to predovšetkým počas prevádzkovania mobilnej ľadovej plochy, čo je v súlade so základnými úlohami mesta pri výkone samosprávy, t.j. starostlivosťou o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

Schválenie nájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva Prievidza dňa 30.10.2012.








JUDr. Katarína Macháčková
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