        Zverejnenie zámeru mesta Prievidza prenajať svoj majetok z dôvodu    
                                        hodného osobitného zreteľa


Mesto Prievidza v zmysle § 9a) ods. 9 písm. c) zákona 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zverejňuje zámer prenajať svoj majetok z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

Predmetom nájmu je pozemok v k.ú. Prievidza parc.č.  90/1 ost.pl. s výmerou 22157 m2 vo vlastníctve mesta Prievidza v súvislosti s úpravou spevnených plôch a zelene pred nebytovými priestormi 24C, 24D, 24E a 24F obytného domu č.súp. 20128 na parc.č. 82 na ul. B. Björnsona  v Prievidzi v rozsahu podľa zamerania geometrickým plánom na dobu určitú 5 rokov.

Dôvodom osobitného zreteľa je skutočnosť, že vlastník nebytových priestorov v lehote 1 roka od uzavretia nájomnej zmluvy vykoná na prenajatom pozemku úpravu spevnených plôch a zelene na vlastné náklady, aby sa tak zvýšila bezpečnosť zákazníkov, navštevujúcich obchodné prevádzky v nebytových priestoroch 24C, 24D, 24E a 24F obytného domu č.súp. 20128 na parc.č. 82 na ul. B. Björnsona  v Prievidzi ako aj obyvateľov a návštevníkov mesta Prievidza, pričom zabezpečovať tieto činnosti prislúcha mestu Prievidza, keď podľa ustanovenia § 4 ods. 3 písm. f) a g) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení mesto Prievidza pri výkone samosprávy zabezpečuje výstavbu, údržbu a správu miestnych komunikácií a verejných priestranstiev ako aj správu a údržbu verejnej zelene.

Zámer mesta Prievidza prenechať majetok do nájmu bol schválený uznesením Mestského zastupiteľstva v Prievidzi číslo 308/12 dňa 30.10.2012.  
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