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Zverejnenie zámeru prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

Mesto Prievidza v zmysle   § 9a)   ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v  znení neskorších predpisov  zverejňuje zámer prevodu nehnuteľného majetku mesta Prievidza z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

Predmetom prevodu je nehnuteľnosť v k. ú. Prievidza,  stavba kaplnky súpisné č. III.275, postavenej na pozemku parcela č. 6359, zastavané plochy a nádvoria s výmerou  161 m2,  zapísanú na LV č. 1  (vo vlastníctve mesta) za cenu 1,00 €, do vlastníctva Rímskokatolíckej cirkvi, Farnosť Prievidza – mesto, Mariánska ul. č. 573/4, Prievidza, na účel realizovania slobody náboženského vyznania a viery, bohoslužieb, náboženských úkonov a obradov.

     Dôvodom osobitného zreteľa je aj skutočnosť, že cirkevné vlastníctvo kaplnky vyplýva z povahy stavby, užívanie kaplnky a jeho spôsob je daný jej povahou a určením a dôležité je aj hľadisko ekonomické, keďže farnosť zabezpečí pre stavbu prípojku elektrickej energie a starostlivosť o objekt kaplnky do budúcna. 

     Zámer prevodu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol predmetom schvaľovania Mestským zastupiteľstvom Prievidza na rokovaní dňa 28.08.2012, uzn. č.  229/12.
     Schválenie prevodu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva Prievidza dňa 25.09.2012.








JUDr. Katarína Macháčková
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