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          MESTO PRIEVIDZA

            Mestský úrad, 
               Námestie slobody č.14, 971 01 Prievidza 1


Zverejnenie zámeru prenechať do nájmu majetok mesta Prievidza
z dôvodu hodného osobitného zreteľa

Mesto Prievidza zverejňuje v súlade s § 9a) ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zámer prenechať svoj majetok do nájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 
Predmetom nájmu je nehnuteľnosť v k. ú. Prievidza na Ulici za depom, časť pozemku parcela č. 3796/8, ostatné plochy v rozsahu výmery 58 m² 

prenechávaná do nájmu pre spoločnosť FRUCTOP, s.r.o., Ostratice 144, na účel možného a bezpečného zásobovania predajne a pre krátkodobé parkovanie zákazníkov, a to za podmienok – nájomného vo výške 1,70 €/m²/rok, (podľa smernice IS 65), uzatvorenia nájmu na dobu neurčitú s jednomesačnou výpovednou lehotou a uhradenia nevyhnutných nákladov súvisiacich s označením parkoviska (dopravné značenie).
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je aj skutočnosť, že v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov je predmet nájmu svojím umiestnením bezprostredne priľahlý k predajni vo vlastníctve žiadateľa, na ktorom bude nájomca zabezpečovať zásobovanie predajne a krátkodobé parkovanie zákazníkov, čo je v súlade so základnými úlohami mesta pri výkone samosprávy, t. j. starostlivosťou o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.
Schválenie nájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva Prievidza dňa 29.01.2013.









JUDr. Katarína Macháčková
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